

巴黎残奥会

中国代表团单日入账13金

“五朝元老”冯攀峰已获9枚残奥金牌

新华社巴黎9月1日电 巴黎残奥会盲人足球比赛1日在埃菲尔铁塔下拉开战幕,中国队0:1不敌东道主法国队,巴西队继续保持残奥会历史不败战绩。中国代表团当日共有13金入账。

自盲人足球2004年成为残奥会比赛项目以来,巴西队蝉联历届冠军,一场未输。巴黎残奥会盲人足球首个比赛日,巴西队3:0战胜土耳其队,将残奥会不败纪录延续至28场。中国队首场迎战法国队,多次在对手门前制造险情,但未转化为得分;下半场,法国队攻入制胜一球。

田径赛场,女子铁饼F64级决赛中,中国选手杨月、姚娟包揽金、银牌。杨月是第六次参加残奥会,此前得过4枚银牌,终于在巴黎给奖牌“镀金”。姚娟是第七次参加残奥会,是铁饼F44级世界纪录和残奥会纪录保持者。

女子200米T36级决赛中,中国选手史逸婷打破残奥会纪录,实现该项目三连冠。这也是她个人的第四枚残奥会金牌。女子200米T35级决赛中,中国选手周霞、郭芊芊包揽金、银牌,携手站上领奖台。周霞实现了该项目残奥会三连冠。男子400米T54级决赛中,中国选手

代云强以44秒55的成绩打破残奥会纪录并夺金。中国田径队在本届残奥会上已获得26枚奖牌,包括11金10银5铜。

游泳方面,中国选手杨洪夺得男子100米蛙泳SB6级金牌。男子200米个人混合泳SM8级决赛中,徐海蛟、杨光龙包揽冠、亚军。两人都是第三次参加残奥会,徐海蛟夺得个人首枚残奥会金牌;杨光龙上届残奥会得到该项目铜牌,此次再上一个台阶。

女子100米仰泳S11级决赛中,世界纪录和残奥会纪录保持者蔡丽雯成功卫冕,队友李桂芝收获亚军。截至目前,

中国游泳队在本届残奥会上收获8金9银1铜。

乒乓球赛场,中国队再入两金。冯攀峰/周影在混双7级决赛中击败泰国组合格林班春/蔡恩;廖克力/闫硕在男双14级决赛中战胜泰国组合泰尼荣/披实。残奥会“五朝元老”冯攀峰已经收获9枚残奥金牌。截至目前,乒乓球已经结束10个项目的争夺,中国队揽入7金。

中国代表团目前以33金27银11铜领跑奖牌榜,英国队、美国队分列二、三位。

再胜维基奇 郑钦文连续两年 跻身美网八强



郑钦文晋级美网八强(CFP供图)

新华社纽约9月1日电 1日,2024年美国网球公开赛展开单打第四轮争夺,赛会7号种子、中国“金花”郑钦文2:1战胜克罗地亚选手维基奇,晋级女单八强。这也是郑钦文连续两年跻身美网八强。

这是两人近期第二次交手。在一个月前的巴黎奥运会女单决赛中,郑钦文战胜了维基奇,夺得冠军。

本届美网,两人都展现出良好的竞技状态,一发得分率排在众多参赛选手的前列。首盘比赛,双方各自保住了自己的全部发球局,比赛被拖入“抢七”。“抢七”中,郑钦文抓住机会,拿下首盘。次盘维基奇连保带破,开局取得2:0的领先,不过郑钦文马上回破。第10局关键分的争夺中,维基奇抓住机会再次破发,从而以6:4扳回一盘。

决胜盘中,郑钦文及时调整状态,没有再给对手机会,以6:2速胜,晋级八强。下一轮她的对手是赛会2号种子、白俄罗斯名将萨巴伦卡。后者在稍早进行的比赛中,直落两盘战胜比利时选手梅尔滕斯。

“对手比我想象中发挥得更好,相比于红土,她的硬地打得更好。今天她的发球也很好,我很难破发,很开心我顶住了压力,获得胜利。很期待下一场和萨巴伦卡的对决,她是硬地场上最优秀的选手之一。我很期待翻越一座座高山,而她(萨巴伦卡)就是其中的一座。”郑钦文赛后说。

此外,赛会3号种子高芙苦战三盘不敌同胞纳瓦罗,遗憾出局。另一名中国“金花”王雅繁0:2不敌西班牙好手巴多萨,同样止步16强。

男子方面,4号种子、德国选手兹维列夫在先丢一盘的情况下,连扳三盘逆转晋级。9号种子迪米特洛夫也成功晋级八强。

女双赛场,老将张帅搭档法国球员穆拉德诺维奇,以6:2、6:4战胜安德列耶娃/帕夫柳琴科娃,晋级八强。

李凤梅摘得 福建首金

本报讯 北京时间9月2日,在巴黎残奥会羽毛球混合双打SH6项目中,福建运动员李凤梅与队友林乃利,以2:0战胜美国选手KRAJEWSKI M/SIMON J,夺得金牌。这是福建运动员在本届残奥会上斩获的首枚金牌!

1992年9月出生的李凤梅是龙岩人,她是一位肢体残疾人,2013年入选福建省残疾人羽毛球队。同时,她也是名副其实的“多金王”,曾获得全国残运会7金1银、杭州第4届亚残运会2金1铜和2024年世锦赛3金的成绩。

在北京时间9月3日凌晨,李凤梅还将参加羽毛球女子单打SH6项目冠亚军的角逐。

(新福建)



李凤梅(右一)摘得福建首金(福建发布)

中国长春电影节闭幕

张艺谋获最佳导演奖

本报讯 第十九届中国长春电影节1日晚间闭幕。张艺谋凭借《第二十条》获得最佳导演奖。

本届中国长春电影节有15部影片入围“金鹿奖”评选。《抓娃娃》获得评委会大奖。评委们认为,该奖项应颁给刻画时代、沟通观众、代表华语电影风向标的作品,是他们郑重的选择。

《志愿军:雄兵出击》获得最佳影片奖。演员彭昱畅、李庚希凭借《我们一起摇太阳》分别摘得最佳男演员奖和最佳女演员奖。

最佳编剧奖由《涉过愤怒的海》导演、编剧曹保平以及联合编剧皮皮、焦华静摘得;程马凭借《河边的错误》获最佳摄影奖;张治岩、周元凭借《默杀》获最佳剪辑奖;德格才让凭借《雪豹》获最佳音乐奖;秦海燕凭借《我经过风暴》获最佳处女作奖。

获奖后的张艺谋表示,自己已收获很多荣誉,每一次收获都是一次激励,都是一次动力,希望能给观众拍出更好的电影。

本届长春电影节以“新时代·新摇篮·新力量”为主题,评委会由七位资深影人组成,著名导演李少红担任评委会主席。

长春是新中国电影的发源地,中国长春电影节创办于1992年。(中新)

新力量展现中国电影新气象

相关新闻

第十九届中国长春电影节于8月28日—9月1日在吉林长春举办,期间举行了第七届中国电影新力量论坛。此次论坛以“传承·创新·笃行——电影和观众在一起”为主题,活跃于创作一线的电影导演、编剧及业界专家学者齐聚一堂、深入交流,为推动中国电影高质量发展建言献策,探讨中国影人尤其是中国电影的青年力量,如何在全面深化改革的浪潮中守正创新、奋力开拓。

□光明日报

观众的广泛共鸣。创作者们的作品展现了中国电影的发展与进步。中宣部电影局常务副局长长毛羽在论坛的致辞中说:“今天,中国电影又站到了新的历史起点上,我们相信中国电影新力量一定能够将朝气蓬勃的青春激情化为改革创新的澎湃动能。未来,我们需要拍好看的电影,加强创作创新,探索产业变革,拓展世界眼光,共担时代使命。”

企业代表也结合自身的工作和实践经验,寄语中国电影新力量。张艺谋表示,创新和挑战,是时代给予的一次机遇。当机遇来临时,电影人要通过地学习和磨炼,适应时代的需求,讲出好故事。

产业不断升级

在开拓中国电影类型创作的基础上,构建更加完整的电影工业体系是中国电影能持续产出精品佳作的保障。今年暑期档,导演乌尔善从《寻龙诀》《封神第一部:朝歌风云》中积累的工业化制作经验,在《异人之下》剧组中得到了进一步的优化与完善,动作组、摄影组、灯光组等多个部门的协力配合,动漫被搬上了大银幕。

电影新力量正在为电影行业提供新动能,电影新力量也在主管部门的扶持引导和业界前辈的“传帮带”下不断成长。据介绍,中国电影集团公司于去年启动的“中影青年电影人计划”目前进入落实阶段,已遴选出10余个项目开展创作,并签约了11位青年电影人。吉林省委宣传部部长曹路宝表示,吉林省将以本次论坛为契机,加强影视精品创作,进一步创新体制机制,不断完善和拓展电影产业链,推动电影与旅游、科技等产业更好地融合发展。未来,中国电影将在一批批新老力量的共同努力下,用更多精品力作拥抱观众,向世界讲述精彩的中国故事。

丰富创作格局

年轻创作者崭露头角

近年来,众多青年导演在中国电影创作中崭露头角,他们用鲜活的视角和创新的叙事手法,为国产电影市场注入新活力,获得了观众的好口碑与市场的高票房。此次论坛上,导演陈健喜、董润年、李阳等新生代电影人分别围绕“类型片的观众缘”“新喜剧和新观众”“电影语言如何创新”等议题阐述了各自的创作思考和理念。

年轻创作者大胆探索电影技术与艺术的边界,用有趣的故事表达和独特的审美品位向观众讲述着耐人寻味的中国电影故事。今年暑期档上映的动画电影《白蛇:浮生》导演陈健喜介绍,他们将时代潮流与传统文化结合,打造出勇敢、智慧、美丽的小白与小青的形象,贴合现在年轻人的审美。《年会不能停!》导演董润年认为,要从生活中选取喜剧电影的创作素材,把普通人的真实生活通过电影语言呈现出来,才能引发

论坛上,青年创作者们表示,电影和观众在一起,不仅是互动,更是共同创造的过程,观众的反馈和期待,推动着中国电影不断前行,也激励着大家创作出更加优秀的作品,未来会继续努力,用电影打动人心。

张歌不辍,薪火相传。论坛上,张艺谋、黄建新等资深从业者以及部分电影

西班牙足球甲级联赛 姆巴佩“双响” 皇马胜贝蒂斯

新华社马德里9月1日电 2024—2025赛季西班牙足球甲级联赛第四轮1日继续进行。姆巴佩两度建功,皇家马德里主场2:0击败皇家贝蒂斯。

皇马新赛季开局不利,前三场联赛仅取得1胜2平的成绩。本轮坐镇伯纳乌迎战皇家贝蒂斯,“白衣军团”上半时与对手打成0:0。局面胶着之际,此前在联赛中颗粒无收的姆巴佩及时“觉醒”,于第67分钟接巴尔韦德脚后跟妙传,小禁区前沿低射破网,为球队打开局面。

一球在手,皇马逐渐找到比赛节奏。第75分钟,维尼修斯单刀突入对方禁区,被对方门将鲁伊·席尔瓦绊倒,主裁咨询视频助理裁判后判罚点球,姆巴佩轻松主罚命中,将比分锁定在2:0。

这场胜利后,皇马以2胜2平积8分排在西甲积分榜第二位,落后榜首的巴萨4分。

当日其他几场比赛中,赫罗纳客场2:0击败塞维利亚,皇家社会客场0:0战平赫塔菲,阿拉维斯主场2:0战胜拉斯帕尔马斯,奥萨苏纳主场3:2力克塞尔塔。

周星驰电影《食神》 时隔28年后重映

本报讯 日前,周星驰电影《食神》在北京举办了首映礼活动。此次《食神》重映,也是时隔28年首次登上内地大银幕,不仅有电影画面的全新修复,还有国语版和粤语版两个版本供观众选择。(中青)



彭昱畅(左二)、李庚希(右二)荣获最佳男、女演员奖(新华社)

广告热线: 22503333 22500203 22500205

分类信息

一、行式分类: 每行14个6号字(包括标点、数字)收40元(遗失类另计)/每次刊登1行起,最多15行/标题8字以内80元/计费/独立栏目按内文3行计费/餐饮、个人家政服务等行业内包月350元,不再赠送次数/招租转让、二手车、票务、旧货市场类一行内包月500元,不再赠送次数/寻人启事,8cmx3cm 200元/次,不再赠送次数。

二、版块分类: 4cmx3cm 200元/次 8cmx3cm 400元/次 刊登分类信息不予创意设计

三、备注: 所有分类广告费都必须预付,套红或指定位置另加收30%,每刊登3次送1次,刊登5次送2次,刊登20次送10次(连续刊登)。版块招聘广告连续刊登5次送5次。

综合

张恩来包饼厂
婚庆 花包
荣获晋江小吃称号
0595-85852781
晋江双龙路嘉福加油站后面250米

求购旧机械
发电机,车床,铣床,冲床,塑料机,仓库物资,五金,废铁,库存机械等。承接各种倒闭行整厂设备。
电话:13506045678

认刊须知: 刊例由本报根据国家有关法规和规定,刊例时应交保证金,政府公告、法律文件、医疗(含机构及器械)、药品、保健品、及含有手术医疗、推广药品的商业广告等,不予办理刊登及分类广告。商务、招聘类提供营业执照副本的有效复印件,内容加盖公章;教育培训类提供相关部门证明,内容加盖公章;房产出租、出售提供相关房产证明,转租提供租赁合同原件;个人信息或家政服务提供身份证复印件证明;刊登遗失声明提供有效证明文件,广告客户须提供其他必要的证明文件,欢迎电话咨询。

区域服务热线: 经营科: 22501111 鲤城: 22387917 丰泽: 22580895 洛江: 22500245 石狮: 88769006 晋江: 22500253 南安: 86363077 惠安: 87377122 泉港: 87991009 安溪: 23282223 永春: 23861066